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OFICIO N° 1873-2022-2023/MJDA-CR 

Señora Congresista:  

María del Carmen Alva Prieto  

Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores 

Presente. – 

 

 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarla cordialmente, y en mi 

calidad de presidente de la Liga Parlamentaria Perú - Guatemala, remitirle el 

informe de la reunión que se sostuvo con el excelentísimo embajador de 

Guatemala en Perú, el Sr. Carlos Jose Escobedo Menéndez, el día martes 27 

de junio de 2023, en la Sala Embajadores del Palacio Legislativo del Congreso 

de la Republica de Perú 

 

Sin otro particular, quedo de usted, siendo propicia la ocasión para expresarle 

los sentimientos de mi especial consideración. 

 

Atentamente, 
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Reunión protocolar con el excelentísimo embajador de Guatemala  

Carlos Jose Escobedo Menéndez 

 

 

En mi calidad de presidente de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú - Guatemala 

y en conjunto con el congresista José Ernesto Cueto Aservi, quien ostenta el cargo 

de secretario de la liga, me reuní el día martes 27 de junio de 2023, en la Sala 

Embajadores del Palacio Legislativo del Congreso de la Republica con el 

excelentísimo embajador de Guatemala, el Sr. Carlos Jose Escobedo Menéndez,  y 

el Sr. Mario Sergio Bran García, quien ocupa el cargo de primer secretario y Cónsul 

de Embajada de Guatemala en Perú. 

 

En dicha reunión se resaltó la importancia de fortalecer los lazos de amistad entre las 

naciones de Perú y Guatemala, para lo cual el embajador ha ofrecido ser un puente 

de amistad parlamentaria entre los congresos de ambos países, destacando que 

desde 1700 diversos historiadores relataron que Guatemala adquiría Pisco peruano, 

producto que es muy reconocido en dicha nación, asimismo, se destacó la 

importancia proteger a la familia como el núcleo fundamental de la sociedad en 

ambas repúblicas. 

 

Por otro lado, el embajador hizo extensiva la invitación a los miembros de la Liga 

parlamentaria de amistad Perú – Guatemala al aniversario de dicho país, el cual se 

conmemora el 15 de setiembre de cada año, siendo que desde la embajada de 

Guatemala en Perú efectuarán una ceremonia en el marco de su aniversario. 
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